

ЧАНЦЕВ ВЛАДИМИР ЕВГЕНЬЕВИЧ

Генеральный директор ОАО горно-геологического предприятия «Тамбовгеология».



Трудовую деятельность начал в 1967 г. формовщиком литейного цеха завода «Красный Аксай» (г. Ростов-на-Дону), работал слесарем по ремонту оборудования, окончил школу машинистов, затем работал помощником машиниста тепловоза на ст. Морозовской ЮВЖД МПС СССР.

В 1969 г. призван в ряды Советской Армии. В 1972 г. поступил на очное отделение Новочеркасского политехнического института по специальности «гидрогеология и инженерная геология»

После окончания в 1977 г. Новочеркасского политехнического института получил квалификацию горного инженера-гидрогеолога и направлен в Рязанскую геологоразведочную партию на должность гидрогеолога, где проявил себя грамотным, инициативным специалистом в области гидрогеологических съёмок. В 1981 г. назначен начальником отряда мелиоративной съёмки той же партии.

С августа 1982 г. назначается начальником геолого-съёмочного отряда Тамбовской геологоразведочной партии, где осуществляет непосредственное руководство и проведение гидрогеологических работ (от съёмок до решения проблем водоснабжения районов области).

В марте 1994 г. избран депутатом Тамбовской городской думы, в которой трудится на должностях заместителя председателя.

В 1997 г. становится депутатом Тамбовской областной думы и избирается на должность председателя Комитета по связям с органами местного самоуправления, депутатским полномочиям и вопросам депутатской этики.

С 2002 г. Генеральный директор ОАО горно-геологического предприятия «Тамбовгеология». Особой заслугой на этой должности является ликвидация задолженности по заработной плате перед работниками предприятия, налогам и сборам.

Зарекомендовал себя грамотным, трудолюбивым, работоспособным и исполнительным работником. Отличается высокой личной дисциплинированностью. Уровень профессиональной подготовки позволяет ему качественно выполнять поставленные задачи, проявляя при этом разумную инициативу, настойчивость и старание. Умеет выделить главное звено в работе. Требователен к себе и к сотрудникам.

По характеру спокоен, уравновешен, скромен. В трудовом коллективе пользуется заслуженным авторитетом и уважением.

Социальная значимость возглавляемого предприятия и уровень чувства ответственности за выполняемую работу ставится на первый план.

Автор многих проектов и отчётов геологоразведочных работ (гидрогеологические съёмки и разведка с подсчётом запасов), которые успешно защищены в высшестоящих инстанциях (от НТС геологических партий, объединений, управлений до Государственной Комиссии по Запасам).

За высокие производственные показатели неоднократно отмечался благодарностями и награжден почётными грамотами за трудовые заслуги, в т.ч. и грамотами Тамбовской областной Думы.

За большой вклад в развитие минерально-сырьевой базы награждён нагрудным знаком «Отличник разведки недр» Министерства природных ресурсов РФ.

Женат. Имеет двух сыновей. Старший - закончил физический факультет МГУ им. Ломоносова, младший - военный лётчик.

Любимое изречение: «Живем не для того, чтобы работать, и работаем, чтобы жить. И это правильно».

Увлечение: нумизмат.